

# 祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。常年招收老人入住。地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

# 河间成为全国婚俗改革实验区

## 将大力推进婚姻领域移风易俗,为推进婚俗改革提供鲜活样板

据新华社北京4月11日电 民政部日前发布消息,经地方申报、实地调研、综合评估等工作环节,民政部同意将河北省河间市、内蒙古自治区包头市青

山区、乌兰察布市集宁区,辽宁省沈阳市皇姑区,吉林省永吉县,黑龙江省哈尔滨市南岗区,江苏省南京市建邺区、东台市,河南省开封市禹王台区、宁陵

县,湖南省澧县,广东省广州市,重庆市大足区,四川省成都市武侯区,陕西省宝鸡市金台区等地确认为全国婚俗改革实验区,实验时间为三年。

民政部要求上述实验区,围绕婚俗改革试点主题,积极培育和践行社会主义核心价值观,大力推进婚姻领域移风易俗,传承发展中华优秀传统文化,倡

导全社会形成正确的婚姻家庭价值取向,遏制婚俗不正之风,不断提升全社会文明程度和群众精神风貌,为推进婚俗改革提供鲜活样板。

## 全国三级公立医院绩效考核排名公布

# 沧州市人民医院监测指标等级为A级

本报讯 近日,国家卫健委公布了2019年度全国三级公立医院绩效考核国家监测指标得分。在全国参评的近2500家三级公立医院中,沧州市人民医院跻身全国前8%,国家监测指标等级为A级,位于河北省前列。

国家三级公立医院绩效考核被业内人士称为“国考”,考核

指标体系包括医疗质量、运营效率、持续发展及满意度评价等4个维度,涉及门诊、手术、药事、服务流程、收支结构、费用控制、人才培养、学科建设等56个指标。国家卫健委对其中的26个国家监测指标进行综合评价,确定医院绩效考核等级位次。

沧州市人民医院高度重视

绩效考核工作,将绩效考核体系融入日常工作,以建立符合实际的现代医院管理制度为抓手,以《三级综合医院评审标准》各项要求为导向,狠抓医疗质量和服务质量,注重医院整体运营效率。

自绩效考核工作开展以来,沧州市人民医院学科建设稳步

迈进,人才队伍结构逐步优化,科研成果硕果累累,基础设施不断改善,在医教研一体化高质量发展进程中不断推进技术创新和管理创新,同时以信息化建设为载体推进互联网医院建设,为患者提供安全、舒适、便利的就医环境。

杨惠麟

## 南大港产业园区: 整治成品油市场

本报讯(记者 苏少静)日前,南大港产业园区开展2021年春季成品油市场专项清理整治行动,依法打击黑加油窝点、黑流动售油车、黑油罐车、黑油品加工窝点等。

据了解,此次行动将严厉打击无证无照、证照不全或手续不全等成品油经营领域违法违规行为;严厉打击购入油品账外经营、擅自修改加油机数据、财务管理不规范、开具低价异常发票、虚开发票等违法犯罪行为;查处销售劣质油品及不符合国家质量标准油品等违法行为。

## 黄骅: 对校车司机进行毒品检测

本报讯(记者 代苗苗)为确保校车运行安全,黄骅市公安局近日联合黄骅市教育局,对当地中小学、幼儿园校车司机进行了毒品检测。

在黄骅市公安局禁毒大队,民警逐一核查校车司机身份信息后,对他们的毛发采样,并进行科学检测。

此次受检司机共有66人,民警未发现吸毒人员。



近日,新华区深入开展“拆违建、促创城、畅交通、增绿量、优环境”活动。图为三里庄社区工作人员积极行动,清理垃圾杂草、开展环保宣传、倡导垃圾分类。 本报通讯员 摄

“拆促畅增优” 攻坚在行动

### 流浪近50年 一直没户口

# 泊头一男子终于寻回“身份”

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 鹿维双)近日,58岁的泊头男子陈金玉接过民警为他新办的户口页。他漂泊近50年后,终于在泊头警方的帮助下,落户到泊头市大何庄村。

去年11月份,陈金玉来到泊

头市公安局,向户政科民警求助。据陈金玉讲述,他小时候随改嫁的母亲到泊头市大何庄村生活,但没有迁户口。9岁时,他离家出走,一直靠拾废品为生,居无定所。现在他年纪大了,却因没有户口,不能享受任何的

照顾政策。

民警了解到,因年代久远,陈金玉的户籍信息没有上网,而他的纸质户口页已经丢失。于是,民警按照“特事特办、难事帮办”的原则,积极想法为陈金玉解决户口问题。

经过走访调查,民警了解到,大何庄村村委会和家属对陈金玉落户的事情存有异议。为此,民警多次前往大何庄村协调此事,最终帮助陈金玉落户。

## 渤海新区组织开展全区工贸企业安全生产“明白人”专题培训

为进一步解决工贸行业安全管理基础薄弱、员工流动性大等问题,渤海新区聘请省级专家录制工贸企业安全生产“明白人”专题培训课件,利用渤海新区应急知识学习平台对全区76家工贸企业进行培训、考核。为企业培养自己的安全生产标准化与“双控”机制建设“明白人”提供了有效帮助。

## 东光县全力推动安全生产网格化工作再上新台阶

为全面提升基层安全生产监管精细化、信息化和社会化水平,东光县应急管理局组织开展安全生产网格化监管系统使用培训,邀请市局专业技术人员通过模拟操作、交流答疑等方式,对安全生产网格化监管系统的设计、功能等内容进行全面培训。为提高基层执法人员工作效率,规范行政执法行为,提升行政执法能力打下坚实基础。

## 南皮县召开全县安全生产专项整治三年行动调度会议

为扎实推进安全生产专项整治三年行动各项任务落实,南皮县安

## 加强应急管理 共建平安沧州

委办每周五组织召开全县安全生产专项整治三年行动调度会议。会议及时传达国家和省、市、县各级工作要求,听取各乡镇和部门工作汇报,及时发现工作中存在的突出问题,研究针对性解决措施,并就当前各项安全生产重点工作进行安排部署。

### 肃宁县召开防汛应急演练筹备会

为进一步提升肃宁县防汛抢险应急处置能力,强化各项应急保障措施落实,促进防汛抢险应急准备工作高效有序进行,日前,肃宁县应急管理局组织县武装部、水务局、城管局、气象局、消防救援大队等单位召开了全县防汛应急演练筹备会,为下一步开展防汛应急演练进行了前期谋划和准备。

### 献县组织开展中小學生緊急疏散演练活动

日前,献县应急管理局联合翰林中学开展了应急疏散演练。随着警报响起,老师立即到达指定岗位指导学生有序疏散,学生用时1分20秒撤离到操场空地,保持

了安全良好的秩序和快速反应能力。此次活动提高了师生在突发安全事件中的应急避险能力,增强了互助互救意识,更提高了学生安全自我防范意识。

### 吴桥县开展老旧厂房安全隐患排查行动

近日,吴桥县应急管理局联合桑园镇、县城区管理中心,对城区20余处老旧厂房开展了安全生产隐患排查,重点检查是否存在非法生产经营、非法从事危险物品生产储存等。共检查发现个别企业乱存乱放、电路老化等问题6项,并下达限期整改通知。

### 运河区召开2021年第二轮安全生产分析研判会

近日,运河区召开2021年第二轮安全生产分析研判会,安排部署今后一个时期安全生产重点工作。会议要求,以高度的政治责任感抓好安全生产工作,抓好重点领域专项整治和“打非治违”工作,突出做好企业安全指导,加强隐患排查力度,确

保全市安全生产形势持续稳定,为庆祝建党100周年创造安全稳定的社会环境。

## 新华区全力开展执法检查,打出春季安全生产“组合拳”

近日,新华区应急管理局成立分别由班子成员为组长的六个督导检查组,开展安全生产下沉式集中执法检查,同时特派安全巡视员采取“四不两直”的方式,深入企业明查暗访。通过采取当场纠正、限期整改、暂时停产停业等手段,确保隐患整改落实到位。

## 高新区开展森林草原防灭火专项整治

一是强化部署,三次召开全区会议对防灭火工作进行调度部署,靠前研判全区防灭火形势,向企业、部门下发清理杂草、预防火灾的提示。二是强化检查,组织联合检查组对所有村庄、公园进行防灭火巡查,入村、入户签订消防安全责任书。三是强化宣传,通过车载扩音喇叭、明白纸、音响广播等形式在区内开展防火宣传教育行动,强化火灾防范意识。

沧州市应急管理局